证券代码: 831029 证券简称: 银丰棉花 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 湖北银丰棉花股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、本次持股变动基本情况

### (一) 投资者股份变动情况

₩ <del>★</del>	股份性质	本次股份变动前		本次股份变动后		亦杂	亦計
股东 名称		股数(股)	占股本比 例	股数(股)	占股本比 例	变动 时间	变动 方式
金石	合计持	7, 933, 940	5. 5528%	0	0%	2024	大宗
投资	有股份					年4	交易
有 限	其中: 无	7, 933, 940	5. 5528%	0	0%	月 19	
公司	限售股					日	
	份						
	有限售	0	0%	0	0%		
	股份						
中信	合计持	0	0%	7, 933, 940	5. 5528%	2024	大宗
证券	有股份					年4	交易
投资	其中: 无	0	0%	7, 933, 940	5. 5528%	月 19	
有 限	限售股					日	
公司	份						
	有限售	0	0%	0	0%		
	股份						

本次股份转让通过大宗交易转让方式办理。

## (二) 投资者基本情况

## 1、法人基本信息

公司名称	金石投资有限公司		
法定代表人	常军胜		
	本公司是上市公司中信证券股份有限公司		
	(下称"中信证券")的全资子公司;根据中信		
实际控制人	证券 2023 年年度报告,截至年报披露日,中信		
	证券无控股股东和实际控制人。中信证券相关股		
	东信息可见中信证券 2023 年年度报告。		
成立日期	2007年10月11日		
注册资本(单位:元)	3, 000, 000, 000. 00		
住所/通讯地址	北京市朝阳区新源南路6号1号楼16层1601室		
	实业投资;投资咨询、管理。(市场主体依		
	法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经		
经营范围	批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开		
	展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止		
	和限制类项目的经营活动。)		
公司类型	有限责任公司		
股权结构	中信证券股份有限公司 100%		
统一社会信用代码	91110000710935134P		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

公司名称	中信证券投资有限公司		
法定代表人	方浩		
☆ 『元 +☆ 生』 <b>人</b>	本公司是上市公司中信证券股份有限公司		
实际控制人	(下称"中信证券")的全资子公司;根据中信		

	证券 2023 年年度报告,截至年报披露日,中信		
	证券无控股股东和实际控制人。中信证券相关股		
	东信息可见中信证券 2023 年年度报告。		
成立日期	2012年4月1日		
注册资本(单位:元)	17, 000, 000, 000		
住所/通讯地址	北京市朝阳区天泽路 16 号院润世中心 A 座 11 层		
	金融产品投资,证券投资,股权投资(以上		
	范围需经中国证券投资基金业协会登记,未经金		
<b>公共共田</b>	融监管部门依法批准,不得从事向公众吸收存		
经营范围	款、融资担保、代客理财等金融服务)。(依法		
	须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经		
	营活动。)		
公司类型	有限责任公司		
股权结构	中信证券股份有限公司 100%		
统一社会信用代码	91370212591286847J		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

2024年4月19日,金石投资有限公司通过大宗交易减持公司股份7,933,940股,减持后持有公司股份为0股,持股比例由5.5528%变更为0%。2024年4月19日,中信证券投资有限公司通过大宗交易增持公司股份7,933,940股,增持后持有公司股份为7,933,940股,持股比例由0%变更为5.5528%。

### 二、 所涉及后续事项

本次股份变动情况不会导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化,不会对公司生产经营产生不利影响。

不涉及投资者披露权益变动报告书、收购报告书、要约收购报告等文件。

#### 三、 备查文件目录

湖北银丰棉花股份有限公司 董事会 2024年4月22日